4月8日GRE真题回忆-阅读篇
Section 1
1、 长文章《美国南北战争》 题目：4道
点评：
[bookmark: _GoBack]本文的话题与美国南北战争(也叫美国内战)有关。美国南北战争是在GRE的填空题和阅读题以及TOEFL考试的阅读题中经常出现的话题，如果同学对相关概念和知识较为熟悉，考试时就会有比较大的优势。应该掌握的知识包括：南北战争发生的大概年代、南北战争双方的组成(Union 和 Confederacy)和立场(废奴和保奴)、南北战争爆发的原因和经过、南北战争中的重要人物和事件等等。与此同时，考GRE和TOEFL的同学也应该熟悉美国的其他重要历史事件、人物以及美国的基本政治常识。

题目及参考答案
1. 文章的主要目的是?
主旨题。从上面的文章大意可以看出，文章按照时间顺序介绍了不同时期的历史学家对于美国南北战争中支持北方的南部联邦的Unionists这些人的研究。因此参考答案是：文章追溯了一个历史研究的特定领域的发展。
2. 文章第三自然段提到的历史学家最有可能同意下面哪一个关于南方的Unionists的说法?
细节题。首先定位到第三自然段。第三自然段提到的历史学家们的研究强调的是Unionists的个人经历，所以他们应该认为要理解Unionists，就必须从他们的实际经历入手。因此，参考答案是：Unionists在政治上对北方的拥护，必须联系那些影响他们在内战时实际生活的因素来理解。
3. 关于20世纪30年代之前对于美国南北战争的历史研究，文章暗示了下面哪一点?
细节题。文章中提到20世纪30年代之前是在第一自然段。第一自然段中说之前研究美国南北战争的历史学家都忽视了南部联邦这些支持北方的Unionists，所以参考答案是：绝大多数20世纪30年代的历史学家都几乎没有分析过南部联邦的Unionists的生活和动机。
4. 下面哪一个能够最好地概括第二段最后一句话的作用?
作用题。第二段最后一句话说，那段时间对于Unionists的研究还是以南部联邦为中心的。这句话的作用在此处应该是概括了那个时期对于Unionists的研究重点，并且与接下来的更新研究重点进行对比。因此，参考答案是：指出了南北战争研究中的一个研究趋势，这个趋势与后面更新的研究趋势是不同的。

二、短文章《本杰明 富兰克林》 题目：2
　　文章大意
　　本杰明富兰克林被认为是一个非常典型的自力更生的人(quintessential self-made man)， 没有人去指导他。但是实际上，他获得了很多指导，他的科学研究也都是跟人合作完成的。后面举了一个他跟人合作的例子。最后一句话说，之所以大家认为他是自力更生的一个人，是因为历史通常都喜欢把一个团队的功劳归功于一个人。
题目和答案：
1. 下面哪一个能够概括最后一句话的作用?
参考答案是：它以更广泛的学术现象的形式，解释了富兰克林给人们留下的自力更生的印象。
2. 文章中提到某一个人的目的是什么?
这个人是出现在中间那个例子中的。这个例子显然是为了说明，富兰克林并不是一个自力更生、不靠别人的人。因此，参考答案为：详细阐述一个作者所不同意的关于富兰克林的观点。

三、长文章《骡子和人》 题目：3
　　文章大意
　　一本民间故事集《骡子和人》(Mules and Men) 在一九三几年出版的时候跟作者最初心中想的版本不一样。出版的版本中作者把自己带入了故事讲述中。最近人们发现作者有另一个版本的手稿，这个版本中作者没有把自己带入故事讲述。
　　第二段解释说，之所以作者改写了原版可能是应出版商的要求。后面说有个学者认为黑人的文学追求的就是作者不要把自己带入故事讲述中。因此，这个故事集的作者的原版手稿是很有远见的。
题目和答案：
1. 选择对于这个故事集的作者改写了原版手稿这件事提供了一个可能的解释的句子。
参考答案: 说之所以作者改写了原版可能是应出版商的要求那句话。
2. 文章暗示这个故事集的作者在写原版手稿的时候做了什么?
参考答案是：没有加入任何自己的评论，来呈现故事的原貌。
3. 词语替换题。哪一个词能够替换文中的present (呈现) 这个词?
参考答案：offer


四、逻辑单题
　　某个城市有两种类型的路。一种是政府修建的road，并且政府为了减少这条路上的交通事故，施行了很多相关的措施。另一条是private path，很多司机除了开车开过public road也喜欢走这条private path。最后统计发现，政府致力于减少交通事故的道路与private path上的交通事故的发生概率一样多。但是这个发现并不能说明政府减少主路上的交通事故的政策没有效果。
题干：以下哪个选项最能加强『政府为了减少主路交通事故的发生概率所采取的措施是有用的』这一说法?



Section 2
一、阅读——长文章《寡妇的财产继承》
　　题目
　　1. 这篇文章的主要目的是?
主题题。浏览全文，可以看到整篇文章主要都是在讲Chester郡和费城的遗嘱模式的变化，并且用当地的特征的变化来解释这种遗嘱内容的变化。因此，参考答案是：将一个历史现象与经济学和人口学变化联系起来。

2. 文章提到了下列哪一个选项作为获得固定比例的农场农产品的优点?
细节题。定位到提到固定比例农产品的句子，即：“这种带有农产品分配的遗嘱能够一定程度上保护寡妇不受18世纪晚期和19世纪早期的美国常见的经济波动的影响。这种安排能够比以现金形式发放的年金更好地保护她不受通货膨胀的影响，因为现金的价值可能会下跌。相反，在萧条时期，如果价格大幅降低，她无法从出售农产品中获得利润，她也至少还有食物。”因此，参考答案是：它在好的经济条件和坏的经济条件下对农村的寡妇都很有用。

3. 文章的作者暗示，第二段开头提到的“比例大幅下降”之所以会发生是因为?
细节题。定位到文章第二段开头，并阅读紧接着这句话的几个句子：“…比例大幅下降，…这种变化部分反映了这个郡特征的变化。随着田园之中的小镇的崛起，更多的人开始从事非农业的工作。”另外，最后第三自然段整段都是在解释这种遗嘱模式的变化。第三段中提到了” 他们之所以把所有的东西都留给他们的妻子，是因为他们很看重他们妻子的商业意识。”显然，这种下降的原因是因为Chester郡本身发生了变化，越来越多的人开始从事非农业的工作。并且这些人信任自己妻子的商业意识。因此，参考答案为：从事非农业工作的男人们相信他们的妻子有能力经营家庭的生意。

4. 文章暗示，在1800年到1830年之间，在费城的遗嘱模式和在Chester的遗嘱模式之间有什么不同?
　　细节题。解题的关键在于两个年份。在原文中定位到两个年份的出现的地方：
　　描述Chester郡的句子：1830年之后的20年中，这种分配一部分房屋和农场产品给寡妇的遗嘱比例大幅下降，而把整个不动产全部给寡妇的比例则有上升。
　　描述费城的句子：随着费城变得更加的工业化，大概在1800年之后，立遗嘱的人越来越多地选择把所有的不动产留给妻子。
从这两句话可以推断出，Chester郡是在1830年之后才开始有越来越多的人把整个不动产全部留给妻子;而费城从1800年开始，就有很多人把整个不动产全部留给妻子。因此可以推断出，1800年到1830年之间费城和Chester郡县之间的区别就在于，费城的遗嘱中将房屋和供应品的一部分留给寡妇的较少，而把整个不动产全部给寡妇的比例较多。因此，参考答案是：费城的遗嘱中将房屋和供应品的一部分留给寡妇的比例比Chester郡要少。



二、长文章《CO2与造林》 题目：3道
　　本文有全文和原题
1. 关于造林，本文暗示了下面哪一项?
细节题。定位到文章第一句，第一句说造林行为能够减少大量的二氧化碳，因此本题的参考答案是：造林能够起到明显改变大气的作用。

2. 关于山区松甲虫，文章暗示了下面哪一项?
细节题。定位到文章讲述山区松甲虫的句子，可以看出关于山区松甲虫的信息有两点：1. 山区松甲虫能够将一大片松林变为二氧化碳释放到大气中;2. 山区松甲虫活跃的原因是冬天的最低气温上升、夏天的温度和干燥程度上升。基于这两个信息，可以确定答案是：在夏天比较阴冷、潮湿而不是温暖、干旱的地方，它们造成的破坏可能会小一些。

3. 根据文章，下列哪一个会被土地拥有者对于树种的选择所影响?
细节题。定位到土地拥有者对于树种的选择出现的这句话：“第三个可能的限制因素是在私人森林领域土地拥有者的行为，包括对于树种的选择以及对于森林管理的投入程度。”从这句话显然可以看出，土地拥有者对于树种的选择是对于造林和重造林活动减少二氧化碳方面的限制因素。因此，参考答案是：公共造林和重造林项目的成功与否。

　逻辑单题：《干洗店》题目大意 文章是关于有一个地方的四个干洗店的。文章说今年跟去年相比，这四个干洗店获得的收入占这个地方人们花在干洗上所有的钱的比例相对去年都上升了。问一定能得到下列哪一个结论。
　　分析 假如这个结论不成立，即去年这个地方只有四家干洗店，那么这四家干洗店去年获得获得的收入占这个地方人们花在干洗上所有的钱的比例之和应该就等于100%，而今年四个干洗店获得的收入占这个地方人们花在干洗上所有的钱的比例相对去年都上升，那么四家店的比例之和就会大于100%，这显然是不可能的。因此，去年这个地方的干洗店数量一定不止四家。
答案：去年这个地方的干洗店数量一定多于四家。

三、短文章《文艺复兴时期的画家》 题目：2
　　文章大意 文艺复兴时期强调要画的真实，但是有一个问题是画家没有材料来体现真实的色彩。虽然颜料的价格降低了因此渐渐地允许人们去混合颜料了，但是之前禁止混合颜料的传统还是存在。结果就是，直到油画的出现之前，文艺复兴时期的画家都面临着需要画的真实准确这个新的要求，但是手上掌握的颜色范围并不比中世纪的画家多的问题。
题目大意 
1. 从文章中可以推断出，跟文艺复兴时期的画家相比，中世纪的画家有什么不同?
　　细节题。定位到中世纪画家，可以看到，文艺复兴时期的画家与中世纪画家的区别在于，文艺复兴时期的画家要求画的真实准确，也就是说中世纪的画家不需要画的真实准确。
参考答案：中世纪的画家不那么重视对自然的真实描绘。

2. 作者暗示，文艺复兴时期对于混合颜料的态度是?
细节题。本题用排除法。
最后参考答案是：这种态度部分受到了颜料价格的影响。因为文章中提到了，由于颜料价格降低了，渐渐地允许人们混合颜料了，这就说明对于混合颜料的态度部分是受到颜料价格的影响的。




四、短文章《消费者抵制》 题目：2 (只回忆出1道)
　　文章大意 8世纪爱尔兰的一个报纸的编辑呼吁大家抵制进口货物。历史学家们认为这种消费者抵制(consumer boycott) 是从美国起源的，然后传到爱尔兰的。但是，另一个历史学家说，早在更早的时候，爱尔兰就有对进口货物的抵制，这种抵制跟后来美国的消费者抵制是很像的。(言下之意即认为，消费者抵制不是从美国起源的)。
　　题目大意 1. 文章主要目的是?
主旨题。文章显然叙述了关于消费者抵制的两个不同的观点，因此参考答案为：引述关于一个问题的不同观点。



Section 3
一、长文章《甲壳纲动物》 题目：3 (未回忆出题目)
文章逻辑：有一篇讲pinnipeds, sea lions and walruses的GRE老文章，逻辑跟此文非常相似，同学们可以参考。
之前的观点认为Arthropod Crustacean (甲壳纲动物) 与另一类动物是从同一个祖先进化来的。但是Martin认为它们是独立进化来的。在Martin的理论中，它们之所以拥有相似的特征，可以用趋同进化的理论来解释。有一个证据可能会削弱Martin的理论， 但是科学家又发现Arthropod Crustacean和这类动物在神经上有很多不同，因此它们应该不是从同一个祖先进化来的。



二、短文章《本地物种和入侵物种》题目：2 (只回忆出1道)
　　文章大意 虽然大家能够举出很多例子，说明入侵物种导致了本土物种的大量减少或者灭绝，但是目前没有任何案例中存在证据说本地物种的灭绝是入侵物种与本土物种之间的竞争所导致的。
　　题目大意 1. 文章的主要目的是什么?
　　参考答案：指出在入侵物种的某种特征是与本地物种的灭绝无关的。
